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Rinkenæs 
Vandværk                
Referat af 

generalforsamling 

 

Dato: 23-3-2023 kl 19:30 

 

Sted: Benniksgaard    

 

 
Dagsorden ifølge vedtægterne: 
 
1.  Valg af dirigent og stemmetællere – Tom Eriksen er valgt. Jes og Jørn er stemmetællere  
 Tom Eriksen konstaterede generalforsamlingen lovligt indkaldt.  
  
2. Formandsberetning om det forløbne år    
  
  
 Spørgsmål fra Peter Nielsen Nederbyvej 174, spørger om der er vandreserver nok 
 Svar fra Peter C. Der er nok vand – vi køre meget moderne anlæg, så der er ikke problemer 

Peter Nielsen præciserer om vi kan eksportere vand, Svar fra Peter C – det er ikke muligt jf. 
lovgivningen - men vi er koblet sammen med Gråsten ifh til nødstilfælde. 

 Spørgsmål fra Hans Ludvigsen hvor langt skal vi ned? 
 Peter C vi skal ned i 80-90 mtr – jo længere ned des mere beskyttet - pris ca 700.000 
 Beretning godkendt 
 
3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse 
 Regnskab gennemgået 
 (vedlagt) 

Nogle ting er blevet dyrere – det er den tid vi lever i. men ”Andre driftsomkostninger” er faldet 
kraftigt – ifh til 2021 – og det var nedrivning af det gamle værk. 
Borring renoveret for 70.000 kr – vi vidste godt at boringen ikke havde det godt – så det blev der 
budgeret med en renovering. 
Der har været besparelse på el. Pga at boringen blev renoveret og kun kører når der er behov. 
Under andre generelle udgifter ligger omkostninger til indvielse af vandværk + kursus som 
vandværkspasser har været på. 
Administrative serviceaftaler indeholder automatisk LER, opstart af opmåling af kort (lavet ved 
Broager Fjernvarme), automatisk SMS service. 
Overdækning for 2022 er på 6.429 kr – som må siges at være tilfredsstillende. 
 
Spørgsmål fra Peter Nielsen – kommentere at det er et flot regnskab, syntes at 
distributionsomkostninger er holdt meget lave.  

  
 Regnskab godkendt  
 
4. Budget for det kommende år fremlægges 
   

Budget gennemgået – vi kan forvente at der vil være nogle opgravninger ifb med fjernvarme, og 
derfor er budgettet til dette lidt større end 2022.der forventes en underdækning på -10.555 kr. Der er 
måske nogle driftsomkostninger der er lidt højere end det der faktisk bliver brugt i 2023 – og derfor 
forventes en balance. 
 
Nuværende takstblad gennemgået, til grundlag for budget. 

Rinkenæs Vandværk 

http://www.rinkenaesvand.dk/
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Budget godkendt  
 
5.  Behandling af indkomne forslag. 
 

a. Bestyrelsens forslag og gennemgang til ændringer af § 1,3,5,7,11,13,15 og 17 
Der kom forslag fra Gunnar Jepsen om at stryge nederste 2 linjer i §11 forslaget blev vedtaget 
sammen med øvrigt  
 
(note: pdf version vedlagt af ændringer af vedtægter  

Grå ramme nuværende ordlyd – SORT tekst = ændres ikke – RØD tekst = den tekst der skiftes ud  

Rød ramme  ny ordlyd - SORT tekst = ændres ikke - RØD tekst er den ændrede ordlyd som er 

blevet vedtaget) 
 

b. Forslag om arbejde videre med blødgøringsanlæg – forslaget vedtaget – og bestyrelsen vil gerne 
lave en fremlæggelse på en ordinær generalforsamling. 
 

c1.  Forslag om der laves en 3-5 års plan for kommende udskiftninger mm. Så man får noget skiftet 
hvert år, og dertil en investeringsplan, så evt. takst reguleringer nogenlunde kan forudsiges. 

   Forslaget vedtaget. 
 
c2.   Jeg forslår at man hæver den faste halv årlige udgift pr husstand til 500,00 kr og m2 prisen så det 

passer til de kommende investeringer mm. 
Forslaget vedtaget.  
Note: det er bestyrelsen der jf. vedtægter fastsætter takstblad som sendes ind til godkendelse 
ved kommunen. – bestyrelsen vil selvfølgelig altid følge en indstilling fra generalforsamlingen. 

 
6 Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen 
 På valg er bestyrelsesmedlemmerne: 
 Peter Schnuchel, Peter Christiansen og Benny Bladt. 
 Peter Schnuchel og Benny Bladt – ønskede genvalg og blev valgt 
 Peter Christiansen ønskede ikke genvalg. I stedet blev Lars Hansen valgt 
 Som suppleanter blev Kim Hansen og Torben Schütt er valgt 
 
7 Valg af revisor og revisorsuppleant 
 På valg er Jørgen Andersen 
 Bestyrelsen har forslået Hans Ludvigsen 
 Revisor suppleant Niels Moseholt 
 Begge blev valgt 
 
8 Eventuelt 

Diskussion omkring blødgøringsanlæg, forskellige erfaringer mv. Broager Vandværk har gjort sig nogle 
erfaringer 
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